
عملیات اجرایی احداث 
مرکز رادیوتراپی آبادان آغاز شد

عملیات احداث مرکز رادیوتراپی آبادان با ۹۵۰ 
میلیارد ریال اعتبار و ۳۵۰ مترمربع زیربنا در 
مجتمع آموزشی - درمانی آیت‌الله طالقانی 
این شهرستان روز یکشنبه آغاز شد. به گزارش 
خبرنگار ایرنا، رئیس دانشگاه علوم پزشکی آبادان 
یکشنبه در این آیین گفت: چندین سال درصدد 
پیگیری، احداث، راه‌اندازی و بهره‌برداری از این 
مرکز بودیم و با تمهیدات اندیشیده‌شده، این مرکز 
تا پایان سال جاری به بهره‌برداری خواهد رسید.

سید محمد صالحی بهبهانی افزود: با بهره‌برداری 
از این مجموعه، مردم منطقه برای پیگیری درمان 
یکی از صعب‌العلاج‌ترین بیماری‌ها نیازی به 
مراجعه به مناطق دیگر نخواهند داشت.وی ادامه 
داد: ۱۵ طرح خدماتی درمانی در جنوب غرب 
خوزستان آماده افتتاح هستند که به‌زودی و با 
حضور مسئولان وزارتی و کشوری به‌صورت رسمی 
بهره‌برداری خواهند شد.نماینده مردم آبادان در 
مجلس شورای اسامی نیز در این آیین اظهار 
کرد: بسیاری از بیماران برای دریافت خدمات 

رادیوتراپی مجبور به سفر به شهرها و استان‌های 
دیگر بودند.جلیل مختار گفت: این موضوع برای 
مردم منطقه به یک معضل تبدیل شده بود و با 
بهره‌برداری از این طرح، دغدغه آنها رفع می‌شود 
و کل روند درمان خود را در آبادان دنبال خواهند 
کرد.وی ادامه داد: در همین راستا و با توجه به 
نیازسنجی دانشگاه علوم پزشکی آبادان، موضوع 
احداث مرکز رادیوتراپی آبادان پیگیری شد 
و اعتبار بسیار خوبی از سوی وزارت نفت و در 
ذیل مسئولیت‌های اجتماعی این وزارتخانه برای 
احداث مرکز یادشده تعیین شد.به گزارش ایرنا، 
۶۰۷ هزار نفر از خدمات ۳۰ مرکز شهری، ۱۸ 
مرکز روستایی، ۱۳۲ خانه بهداشت و ۱۲ پایگاه 
دانشگاه  زیرمجموعه  در شهرستان‌های  سلامت 
علوم پزشکی آبادان شامل آبادان، خرمشهر و 

شادگان بهره‌مند هستند.

صادرات ۴۵۸ میلیون دلار 
کالا از مرزهای خوزستان

ناظر گمرکات خوزستان گفت: یک میلیون و ۷۰۸ 
هزار تن به ارزش ۴۵۸ میلیون دلار کالا در ۲ 

ماهه امسال از مرزهای استان صادر شده است. 
بهروز قره‌بیگی یکشنبه در گفت‌وگو با خبرنگار 
ایرنا بیان کرد: ۲ میلیون و ۱۰۵ هزار تن کالا 
به ارزش ۵۴۸ میلیون دلار در مدت یادشده از 
گمرکات استان وارد شده است. وی با اشاره به 
رشد ۱۰۳ درصدی درآمد گمرکات خوزستان در 
۲ ماهه امسال عنوان کرد: میزان درآمد گمرکات 
استان در این مدت ۷۶ هزار و ۷۰۱ میلیارد ریال 
بوده است. قره‌بیگی میزان صادرات از خوزستان 
به کشور عراق را ۹۲۵ هزار تن عنوان کرد و 
ادامه داد: این میزان صادرات به عراق، به عنوان 
یکی از اهداف مهم تجاری استان، به ارزش ۲۰۲ 
میلیون و ۵۸۱ هزار دلار بوده است. ناظر گمرکات 
خوزستان با اشاره به میزان صدور اظهارنامه 
کارنه‌تیر )ترانزیت بین‌الملل( در استان اظهار کرد: 
در همین مدت، ۷۹ فقره اظهارنامه کارنه‌تیر به 
وزن یک هزار و ۳۳۹ تن صادر شد که نسبت به 
مدت مشابه سال گذشته، از نظر تعداد ۱۱ درصد 
و از نظر وزنی ۲۵ درصد افزایش داشته است. به 
گزارش ایرنا، سال گذشته بیش از پنج میلیارد 

دلار کالا از گمرکات خوزستان صادر شد.
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ملاک های برتری انسان
امام زین العابدین )علیه السام(: مَــنْ عَمِلَ بمَِا 
ُ عَليَْهِ فَهُوَ مِنْ خَيْرِ النَّاسِ، وَ مَنِ اجْتَنَبَ  افْتَرَضَ اللَّهَّ
ُ عَليَْــهِ فَهُوَ مِنْ أعَْبَدِ النَّاسِ، وَ مَنْ قَنِعَ  مَ اللَّهَّ مَا حَرَّ
ُ لهَُ فَهُوَ مِنْ أغَْنَى النَّاسِ هر كس به  بمَِا قَسَــمَ اللَّهَّ
آنچه كه خداوند متعال واجب نموده است، عمل 
كند از بهترين مردم م‌ى باشد. وكسى كه از 

گناهان و محرّمات الهى اجتناب كند از عبادت 
كننده ‌ترين افراد خواهد بود. وهر كس به آنچه 
خداوند برايش مقدّر كرده راضى و قانع باشد از ب‌ى 
نيازترين افراد مى ‌باشد. زاهد يكست؟ وظيفه اش 
چيست؟ / ترجمه الزهد ترجمه و تحقيق: عبد الله 
صالح‌ى مرکز تحقیقات کامپیوتری علوم اسلامی- 
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سیدقنبر یوسفیانی
من و خیابان؛ شب‌های 

دلتنگی و خونخواهی
 خیابان، همیشه بیش از یک مسیر برای عبور 
بوده است؛ برای من، خیابان روایت‌گرِ حافظه‌ی 
تاریخیِ ملتی است که ایستادن را در میانه‌ی 
طوفان آموخته است. شب‌هایی که بر ما گذشت، 
شبی معمولی نبود. گویی زمان در نقطه‌ای از 
تاریخ منجمد شده بود؛ همان لحظه‌ای که خبرِ 
رفتنِ »ایشان« پیچید.من در این شب‌ها، خیابان 
را نه با آسفالت و چراغ‌هایش، که با ضرب‌آهنگِ 
قدم‌های مردمی شناختم که دلی در دست و 
خونی در رگ داشتند. خیابان، آینه‌ی تمام‌نمایِ 
دلتنگی بود. در هر گوشه‌ی این شهر، وقتی به 
چهره‌های تکیده و چشم‌های نمناکِ هم‌وطنانم 
می‌نگریستم، گویی تصویرِ همان فقدان بزرگ 
را می‌دیدم که در قابِ هر نگاهی تکرار می‌شد. 
ما در خیابان‌ها نه فقط برای قدم زدن، که برای 

خونخواهیِ یک آرمان حاضر بودیم. ما برای 
عدالت، برای کرامت و برای آن‌چه »سید ما« 
در جانمان کاشته بود، سوگوار بودیم.سرمای آن 
شب‌ها، از جنسِ سوزِ باد نبود؛ سرمایی بود که 
از عمقِ تنهاییِ یک امت برآمده بود. اما در میان 
این همه سیاهی و سنگینیِ فقدان، در چشمانِ 
پیرمردی که به افق خیره بود و در دستانِ جوانی 
که پرچمِ افتخار را محکم‌تر در مشت می‌فشرد، 
جرقه‌ای می‌دیدم که حقیقتِ وجودیِ ماست. 
حرف آخر؛ در امتدادِ غروب، طلوعی است که  
فقدانِ یک رهبر، نه پایانِ راه، که آغازِ آزمونی 
بزرگ‌تر است. ما اگر در خیابان ماندیم، اگر 
سوختیم و اگر از سوزِ فراق گفتیم، نه برای ماندن 
در گذشته، که برای بنا کردنِ آینده‌ای بود که او 
به ما وعده داده بود.این غم، جانکاه است، حق 
داریم اگر شانه‌هایمان از بارِ این دلتنگی می‌لرزد. 
اما به یاد داشته باشیم؛ خونخواهیِ امت، تنها با 
اشکِ چشم نیست؛ با ساختن است، با شکست 
دشمن صهیون و امریکای جنایتکار است. ما با 
قلم‌هایمان، با ایستادگی‌مان و با ایمانِ راسخ‌مان 
به فردایی که در آن خبری از ستم نباشد، مطمعنا 
انتقامِ این فقدان را خواهیم گرفت زیرا خورشید، 
حتی بعد از تاریک‌ترین شب‌ها، بازمی‌گردد. شک 
ندارم که این خیابان‌ها، روزی شاهدِ قدم‌هایِ نسلی 
خواهند بود که از دلِ همین شب‌هایِ خونخواهی، 
سرافرازانه به سمتِ تمدنی تازه حرکت می‌کنند. 
ما به آینده‌مان ایمان داریم، نه چون ساده‌لوحانه 
به رویاها دل بسته‌ایم، بلکه چون می‌دانیم این 
ملت، آب‌دیده‌یِ رنج‌هاست و رنج، صیقل‌دهنده‌یِ 
اراده‌هاست.باید بلند شویم  و از خانه ها بیرون 
بزنیم و به خیابان بیاییم وسرود هیهات منا الذله 
را بسرایبم و بنویسیم که هر واژه‌ی آن در این 
شب‌های دلتنگی، آجری است بر دیوارِ بلندِ آن 
آینده‌ای که در انتظارِ ماست. بدانیم که  شب‌روانِ 
ما، طلوع را در آغوش خواهند کشید و پیروزی 

جامعه و امت اسلامی را رقم خواهد زد بلاشک.

مدیر دفتر مدیریت مصرف شرکت توزیع نیروی 
برق خوزستان از قطع برق ۱۴۲ اداره پرمصرف 
در سطح استان به‌صورت خودکار و از طریق 
کنتورهای هوشمند خبر داد و گفت: این اقدام 
در پی پایش مستمر مصرف و رعایت‌نکردن 
مصوبه کاهش مصرف اداری انجام شده است.

ستار نظری روز یکشنبه در گفت‌وگو با خبرنگار 
ایرنا، با اشاره به اجرای مصوبه هیات وزیران در 
بخش اداری اظهار کرد: ادارات موظف‌اند در 
ساعات کاری ۲۵ درصد و پس از پایان ساعات 
اداری نیز ۶۰ درصد نسبت به حداکثر مصرف در 
ساعات اداری همان روز، از مصرف برق خود را 
کاهش دهند.وی افزود: این کاهش باید به‌ویژه 
از طریق خاموش کردن تجهیزات سرمایشی، 
روشنایی و دستگاه‌های الکترونیکی غیرضروری 
محقق شود.مدیر دفتر مدیریت مصرف شرکت 
توزیع نیروی برق خوزستان ادامه داد: در حال 
حاضر مصرف برق ادارات به‌صورت هوشمند 
و لحظه‌ای از طریق کنتورهای هوشمند 
پایش می‌شود و در صورت عبور مصرف از 
الگوی تعیین‌شده، امکان قطع از راه دور برای 
مشترکان پرمصرف فراهم است.وی تصریح کرد: 

در شرکت توزیع نیروی برق خوزستان، این 
سازوکار برای کنترل بهتر بار شبکه و جلوگیری 
از فشار مضاعف بر شبکه توزیع در روزهای گرم 
سال به کار گرفته شده است.نظری با تاکید بر 
اینکه پایش مصرف ادارات ادامه خواهد داشت، 
از دستگاه‌های اجرایی خواست با اجرای دقیق 
مصوبه کاهش مصرف، در حفظ پایداری شبکه 
برق استان و عبور از اوج مصرف تابستان 
همکاری کنند.به گزارش ایرنا، پیش از این نیز 
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق خوزستان 
از برگزاری چهارمین مانور استانی طرح ملی 
سامان با محوریت تعویض مقره‌های فرسوده و 
با هدف افزایش پایداری شبکه برق استان در 
آستانه فصل گرما و پیک مصرف بار، با بسیج 
نیروهای عملیاتی در سطح شهرستان‌های 
استان خبر داده بود.همچنین دوم خردادماه 
نیز در راستای جمع‌آوری برق‌های غیرمجاز 
و با حکم مستقیم دادستان شهرستان، 
ترانسفورماتور توسط واحدهای  ۱۴ دستگاه 
حراست، بهره‌برداری و حقوقی مدیریت توزیع 
برق خرمشهر و با حضور یگان‌های امنیتی و 

انتظامی جمع‌آوری و پاک‌سازی شد.

 آگهی موضوع ماده ۳ و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان بهبهان

برابر رای شماره 140460317007004877هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
بهبهان  تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی  نجفقلی محمودوند بحوض فرزند امامقلی 
بشماره شناسنامه 20 کد ملی 1911060627صادره از رامهرمز نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین زراعی به مساحت 1002/16متر مربع پاک 132 اصلی قطعه 10 واقع در 
بخش دو بهبهان خریداری از مالک رسمی علی همت برگ محرز گردیده است حقوق 
ارتفاقی در موقع صدور سند اعلام می گردد. لذابه منظور اطاع عموم در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید عرض حال ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول:03/11/ 1405       تاریخ انتشار نوبت دوم:1405/03/26

 افشار- سرپرست  ثبت بهبهان  8/345/م الف

تله‌گذاری شیطانی: 

ایران نباید بمب اتم بسازد! واکاوی یک فریب ساختاری؛

جنگ در عصر نوین صرفاً میدان رویارویی 
نظامی نیست، بلکه عرصه‌ای است که در آن 
روایت‌ها، ادراک‌ها و واکنش‌های هدف‌مند، نقشی 
تعیین‌کننده‌تر از تسلیحات ایفا می‌کنند. در بطن این 
تحول، شاهد عملیات روانی و رسانه‌ای گسترده‌ای 
هستیم که هدف آن، نه هشدار نسبت به یک 
تهدید واقعی، بلکه برپایی صحنه‌ای برای یک اجماع 
بین‌المللی بر ضد جمهوری اسلامی ایران است. تکرار 
مداوم گزاره‌هایی نظیر »ایران نباید به بمب اتم دست 
یابد« از سوی مقامات آمریکایی، رژیم صهیونیستی 
و متحدانشان، فراتر از یک ادعای سیاسی، شالوده 
یک تله‌گذاری راهبردی چندلایه را تشکیل می‌دهد.

بدیهی است که این بازیگران، بر اساس انبوه داده‌های 
اطلاعاتی و گزارش‌های آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، 
به‌خوبی می‌دانند که دکترین دفاعی ایران مبتنی بر 
عدم تولید ساح هسته‌ای است. با این حال، آنها با 
برجسته‌سازی وسواس‌گونه این موضوع، در تلاشند 
تا یک پیش‌فرض دروغین را به یک حقیقت مسلّم 
در افکار عمومی جهانی تبدیل کنند. این پروپاگاندا 
با هدف خلق یک نقطه اجماع مصنوعی طراحی شده 
است؛ به‌گونه‌ای که هرگونه اقدام دفاعی یا پیشرفت 
فنی ایران در چارچوب حقوق بین‌الملل، در زیر 
سایه این روایت مسموم، »تلاش برای دستیابی به 
بمب« تفسیر شود. هدف نهایی این مهندسی ادراک، 
تسلیم‌سازی تدریجی ملت ایران از طریق اجماع 
جهانی و سپس توجیه تجاوزات آتی تحت لوای 
»مقابله با تهدید هسته‌ای« است.متأسفانه، ضعف 
راهبردی در دستگاه دیپلماسی و رسانه‌ای کشور در 
مواجهه با این خدعه آشکار شده است. عدم ارائه یک 
ضدروایت فعال و پیش‌دستانه، عملًا میدان را برای 
تکرار بی‌وقفه اتهامات دشمن خالی کرده است. این 
انفعال، هزینه‌های گزافی در پی خواهد داشت، چرا 
که سکوت یا واکنش‌های تدافعی، خود به تأییدی 
برای روایت دروغین دشمن بدل می‌گردد. اینجاست 
که مفهوم تله‌گذاری راهبردی در ابعاد امنیتی، 

سیاسی و شناختی خود را نشان می‌دهد؛ مدلی 
که در آن، هدف اصلی ضربه زدن مستقیم نیست، 
بلکه کشاندن کشور هدف به واکنش‌هایی است که 
خود به سند اتهام علیه او تبدیل می‌شود.این الگو 
امروزه در حوزه‌های دیگر نیز تکرار می‌شود: فشار 
اقتصادی حداکثری اعمال می‌شود تا ایران را به دور 
زدن تحریم‌ها وادارند و سپس همان مسیر تجارت 
ضروری، به پرونده‌ای برای اتهام پولشویی و تخلف 
مالی بین‌المللی بدل می‌گردد. در حوزه حقوق بشر 
و مسائل داخلی نیز، فضا تا مرز التهاب پیش برده 
می‌شود تا »واکنش هیجانی« سیستم حاکمیتی را 
برانگیزد؛ واکنشی که ارزش خبری و رسانه‌ای آن 
برای جبهه دشمن، به‌مراتب بیشتر از خود رخداد 
اولیه است. حتی همکاری‌های شفاف هسته‌ای نیز 
از این قاعده مستثنی نیستند؛ هر سطح از شفافیت، 
مبنا و پیش‌شرطی برای مطالبه سطح بعدی می‌شود 
و اگر ایران در نقطه‌ای به دلیل ملاحظات حاکمیتی 
توقف کند، بلافاصله برچسب »عدم شفافیت« و 
»پنهان‌کاری« بر آن زده می‌شود.نکته ظریف دیگر 
در این جنگ شناختی، پدیده »سوگیری بازماندگی« 
یا خطای تحلیلی بزرگ است که دشمن آن را به‌طور 
هدفمند بازتولید می‌کند. در جنگ جهانی دوم، 
تحلیل‌گران نظامی با بررسی هواپیماهای بازگشته 
از مأموریت، نقاط پر از سوراخ گلوله را شناسایی و 
تصمیم به تقویت زره آن نقاط گرفتند. اما آبراهام 
والد، ریاضیدان، پرسش کلیدی را مطرح کرد: »ما 
چرا فقط هواپیماهای بازمانده را می‌بینیم؟« استدلال 
او این بود که هواپیماهایی که در نقاط حیاتی‌تر 
مانند موتور و کابین خلبان هدف قرار گرفته بودند، 
هرگز بازنگشته‌اند تا بررسی شوند. آنچه دیده می‌شد، 
نقاط ضعف نبود، بلکه نقاطی بود که تحمل ضربه در 
آنها امکان بازگشت را فراهم می‌کرد. امروز، دشمن 
با مانور رسانه‌ای بی‌وقفه بر روی مفاهیمی بنیادین 
چون استقلال‌خواهی، مقاومت و پیشرفت‌های 
دفاعی، دقیقاً از همین الگو پیروی می‌کند. آنان 

می‌خواهند این ستون‌های حیات و بقای کشور را 
به‌عنوان هزینه و مانع اصلی پیشرفت معرفی کنند، به 
این امید که خود ما دست‌به‌گریبان این سرمایه‌های 
استراتژیک شویم.در نتیجه‌گیری نهایی باید اذعان 
داشت که دشمن در یک جنگ ترکیبی تمام‌عیار، 
خواهان فروپاشی فوری نیست، بلکه به دنبال آن 
است که ایران را در زمینی به بازی بگیرد که هر 
حرکت، کنش و حتی سکونش، هزینه‌ای سیاسی، 
امنیتی و رسانه‌ای تولید کند. بنابراین، خنثی‌سازی 
این تله چندبعدی، مستلزم یک راهبرد هوشمندانه 
چهاروجهی است: نخست، واکاوی و افشای مداوم 
ابعاد فنی و شناختی این دام رسانه‌ای برای افکار 
عمومی داخلی و خارجی؛ دوم، طراحی و اجرای یک 
دیپلماسی تهاجمی و کنش‌گرانه که روایت دشمن 
را به چالش بکشد؛ سوم، حفظ و تقویت هم‌زمان 
اصول و مبانی قدرت‌ساز داخلی و مقاومت در برابر 
وسوسه واکنش‌های هیجانی؛ و چهارم، درک این 
نکته راهبردی که پافشاری دشمن بر یک گزاره یا 
مفهوم خاص، نه نشانه نقطه ضعف ما، بلکه دقیقاً 
علامت تهدید آن مفهوم برای منافع دشمن است. 
این نقاط قوت هستند که زیر بمباران تبلیغاتی قرار 
می‌گیرند. »عبور موفق از این تله، نه با تغییر اصول، 

بلکه با تغییر شیوه بازی میسر خواهد شد.«
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تحلیلی بر سکوت سازمانی و ترک فعل؛ 
راز ماندگاری مدیران بی‌حاشیه

به قلم: صالح محمدیان
چرا مدیری که هیچ کاری نمی‌کند، از مدیری که 
دست به اقدام می‌زند بی‌حاشیه‌تر است؟ چرا »ترک 
فعل« در مدیریت شهری، با وجود جرم بودن در 
قانون، نه پیگیری می‌شود و نه مجازات؟ اگر ترک 
فعل در قانون جرم است، چرا به رویه‌ای بلامنازع 
تبدیل شده؟  چون هزینه »انجام ندادن« برای مدیر، 
صفر مطلق است، اما هزینه »عمل کردن« می‌تواند 
امنیتی، سیاسی و حرفه‌ای باشد. این معادله‌ای است 
که مدیران را به سمت انفعال سوق می‌دهد.ماده 
۵۷۶ قانون مجازات اسلامی، ترک فعل را جرم‌انگاری 

کرده است. اما این جرم، یک »جرم عمومی« با 
قربانیان پراکنده است. وقتی مدیری از ساخت یک 
پل هوایی عابر پیاده خودداری می‌کند و ماه‌ها بعد 
تصادفی رخ می‌دهد، اثبات رابطه مستقیم بین »ترک 
فعل« او و »مرگ عابر« چنان پیچیده و پرهزینه 
است که مسیر پیگرد قضایی را عملًا با مانعی جدی 
روبه‌رو می‌کند. قربانی جرم، یک شهروند مشخص 
با یک شکایت خصوصی نیست؛ »مردم« هستند، 
و »مردم« در حقوق کلاسیک، شاکی خصوصی 
محسوب نمی‌شوند.متولی پیگرد ترک فعل طبق 
قانون، دادستان به عنوان مدعی‌العموم است. اما 
سازوکارش چیست؟ یک دادستان در برابر هزاران 
ترک فعل روزانه در حوزه‌های مختلف )شهری، 
بهداشتی، محیط زیستی( قرار دارد. او بدون یک 
سیستم رصد هوشمند و بدون گزارش‌های نظارتی 
دقیق، فاقد ابزار لازم برای کشف این موارد است. 
سازمان بازرسی کل کشور و دیوان محاسبات 
باید گزارش‌دهنده باشند، اما این نهادها خود در 
بهترین حالت به تخلفات مالی بزرگ )آن هم پس 
از وقوع( ورود می‌کنند، نه به »سکوت و بی‌عملی« 
سیستماتیک یک مدیر که میلیاردها تومان به 
بیت‌المال و جان شهروندان خسارت می‌زند. در این 
خلأ نظارتی، مدیری که »دست به عصا راه می‌رود« و 
هیچ تصمیمی نمی‌گیرد، در لوای این بی‌خبری، امن 
و امان به کار خود ادامه می‌دهد.در ساختار مدیریت 
شهری، یک اصل نانوشته حکمفرماست: »هر اقدامی، 
احتمال خطا و بازخواست دارد؛ اما بی‌عملی، احتمال 

هیچ‌کدام را ندارد.« تصور کنید مدیری می‌خواهد 
طرحی ترافیکی اجرا کند؛ احتمال اعتراض صنفی، 
احتمال شکست فنی و اتلاف بودجه، و احتمال تحت 
فشار قرار گرفتن از سوی نهادهای امنیتی به دلیل 
ایجاد نارضایتی وجود دارد. اما اگر همان مدیر هیچ 
کاری نکند و شهر در ترافیک بماند، کسی او را 
بازخواست نمی‌کند. چرا؟ چون ترک فعل، برخلاف 
فساد مالی، »جرمی بی‌صدا« است. فساد مالی، 
ردپای بانکی دارد و دیر یا زود رسوا می‌کند؛ اما ترک 
فعل، هیچ ردی از خود به جا نمی‌گذارد. این تحلیل 
هزینه-فایده، مدیر را به این نتیجه قطعی می‌رساند 
که »تنها راه بقا، انفعال است«.سازمان‌های نظارتی، 
اساساً برای کشف فعل )عمل مجرمانه( طراحی 
شده‌اند، نه ترک فعل )عدم انجام وظیفه(. وقتی 
پرونده‌ای به جریان می‌افتد، بازرس به دنبال »چه 
کردی؟« می‌گردد. اما سؤال حیاتی‌تر این است: »چرا 
آنچه قانوناً موظف بودی انجام دهی را نکردی؟«. 
این سؤال، نیازمند یک سیستم نظارت فرآیندی 
است که »عدم اقدام« را رصد کند؛ سیستمی که 
در مدیریت شهری ما غایب بزرگ است.بنابراین، 
پاسخ به »چرایی عدم پیگرد« نه در یک خلأ قانونی، 
که در یک »معماری ذهنی« مشترک میان مدیر 
و ناظر نهفته است. معماری‌ای که در آن، سکوت 
به امنیت شغلی ترجمه می‌شود، ریسک‌ناپذیری 
به یک فضیلت سازمانی بدل شده، و نهایتاً شهر و 
شهروندان، بهای این عافیت‌طلبی سیستماتیک را با 

پوست، گوشت و جان خود می‌پردازند.
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